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1. Calcula la medida de la arista de cada cubo a partir de su volumen. Para ello, utiliza tu
calculadora.

a) Volumen del cubo = 64 m?
Medida de sus aristas:
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b) Volumen del cubo = 125 cm®
Medida de sus aristas:
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¢) Volumen del cubo = 1 000 km?3
Medida de sus aristas:
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d) Volumen del cubo = 1 228 km?®
Medida de sus aristas:
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e) Volumen del cubo = 1 3831 cm®
Medida de sus aristas:
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f) Volumen del cubo = 6 859 cm®
Medida de sus aristas:
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| 2. Calcula el volumen (V) de La siguiente figura.

20cm
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.a) 4 m \
b) 5 cm
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f) 19 cm?

2. 3000 cm?

3.3384 m?




